





= 1989 — Hayano
pabotbl B MOY
COLL Ne12

= 2001 - yyacTtme B
deneparnbHOM
9KCNepUMEHTE Mo
YCOBEPLLUEHCTBO-
BaHUIO CTPYKTYPbI WU
coaepxaHms obLero
obpasoBaHus,
nporpammva «Llkona
-2100»

= 2005 - Pabota no
YMK «HavyanbHas
wkona XXI sBeka»




Pa3zBuBaroLwme ynpaxHeHUd Ha
YypPOKax MaTeMaTUKU Kak
cpencTtBo hopMmpoBaHUA
JIOrM4eCKOro MbliLUrieHUA
MnagLlunx LWKONMbHUKOB



Aoruyeckue 3aga4du;

22, 25, 28, ...

5, 15. ...35

739, 638, ...
909, 899, ...

6, 12, 18. ...
2,3,5,8,13, ...
111, 211, 221, ...



1) 478,487, 748, 784, 847, 874
2)487-478=9 784-748=36 874-847=27
3) 9 36 27

4) (9n2, 9n36, 27 n 36)
Ox27=243 9x36=324 27 x36=972



3aaHusl, Pa3BUBAIOIINE THOKOCTh MBIIIICHHUS

CKONbKO CTOPOH Yy TpeyronbHuKka?
CKOJIbKO XBOCTOB Y KypuLibl?
Lindppa, noxoxasa Ha bykBy 37

OT Konn4yecTBa nasnbLEB Ha OHOW PYKE OTHATb
4. CKOnbko octaHetca?

CKOnbKO y Hac B Hegene BbIXOAHbIX?

Konn4yecTtBo CTOPOH Yy KBagpaTa yBenninTb Ha
57



1.

21 x 87

. 21 x87=182/7

1827 + 2187 =4014
2187 — 1827 = 360
360 : 9 =40

446 + 40 = 486
486 : 18 = 27

81 x 27
81 x 27 = 2187

4014 : 9 = 446



Hymepanusa MHOTO3HAYHBIX YHCEIT

1. 10+ 100 + 1000 = 1110

2. 62317
a) 2317 ©6) 6317
3. 9876543210
4. 70000 : 70 = 1000(pa3)
5. 122211



-

12 24 30....
12 24 36 48 60 72 84 96 108 120
12+120=132 108+24=132 96+36=132
34+48=132 72+60=132
120-12=108 120-24=96 120-36=384
120-48=72 120-60=60 120-72=48
120-84=36 120-96=24 120-108=12
121120 60mn 120 12, 24, 36, 48, 84

96 108un120 48 wund4



Hautnu HensBecTHOE YHUCJIIO

= Ceneaka Ilen
= Conuncrka Jlnct
= 72 350 ?

OTBeT:



